PROBLEMAS DE GRIFOS, FUENTES Y MANANTIALES

Problema 10:

Un molino da 640 litros de harina en 9 horas, y otro, 830 litros en 6
horas. ¢, En cuanto tiempo daran ambos 2HI. de harina?

Solucion Problema 10:

Paso 1: Croquis del problema:

MOLINO A MOLINO B MOLINO A+B
640 L 830 L _ 2 HI
9H t! 6H - X HORAS
Paso 2

Calculamos cuantos litros da cada molino en una hora, que es en

este caso la unidad de medida de tiempo.
Molino A:
Si en 9 horas da --------------------- 640 litros

En 1 hora darg--------------------------- x litros

_ 640
*= T

T

MOLINO A

A 4
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Molino B:

Si en 6 horas da --------------------- 830 litros
En 1 hora darg--------------------------- y litros
830 l
Y= 76
MOLINO B
7} A
1H @I
\ 4

Por tanto, en una hora los dos molinos dan:

640 830 1885

xX+y= +
Y= 79 Tg 9
MOLINO A+B
MOLINO A + MOLING B =
i 640 830
640 9 6
_WA
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Luego,

si en una hora los dos molinos dan ---------- 5 [

en x horas daran--------------=--------mmmmmmo- 2001
200 9x200 1800

x = =0,955h =57'18"

1885 1885 1885
9
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